[TANEI 2 THMIO

[TATPON ANOIKTAonas

Emuyelpnolakn Epevva

Evotnta 6: Epappoyec Npapptkou
Mpoypoppatiopov (2° puepog)

MreAnyLavvng Fpnyoplocg
2xoAn Opyavwonc kat Aloiknong Enxelprnoswv

Tunuo Atoltknonc Emuyelpnocwyv AypoTtLkwyv
Mpoioviwv & Tpodipwv (A.E.A.IN.T.)



Epapuovyeg NpapuikoU
[MpoypOQUMATICMOU (2° NEPOG)

Yrioevotnta 1



2Komol 1" umogvotntog

* Na paBouv ol poLtnNTEC TO MWC UTTOPEL va
epapupootel o MpaAULKOC MPpOoYPOUUOTIOUOC
yLa TNV povteAormnoinon Kat tnv entAvon tTwv
TP AKATW TIPORANUATWY

— To poBAnua tn¢ dlowtog
— MNpoBAnua emtdoync SLAPNULOTLKWY HECWV

— Epeuva HAPKETLVYK

6" AlaAegn



Mepleyopeva 11 umosvotTNTOG

* To npoBAnua tnc dlattoc
* MpoPAnua emAoync SLapnULOTIKWY LECWVY

* Epeuva LAPKETIVYK

6" ALdAEEN



MNpoBAnua diatrac (1/9)

M enxeipnon tpodipwyv BeAeL va eLoayeL oTnNV
ayopad pilo vea SUVAUWTLKA pmapa OSNUNTPLOKWY

* To TIPOLOV QLUTO TIPETIEL VAL LKOLVOTIOLEL CUYKEKPLLLEVEC
dlatpodikec mpodlaypadec og BLtapivec

* ‘Eva KLAO TOU VEOU AUTOU TIPOLOVTOC TIPETEL VAl
nepLeXeL touhaytotov 80 povadecg Btapuivneg A, 100
novadec Brrtapivne I, 60 povadec Brrtapivne E, 260
Hovadec npwIteivwv Kat to toAu 2300 Beppidec

6" AlaAegn



MNpoBAnpa dioutac (2/9)
* Asbopeva tpoBARUATOC

AnattoUevo ApLOOG SLatpod LKWV CTOLXELWV ava Awatpodikn
Statpodko povada cuotatikou amnaitnon ava
oTOLXELO povada tpodpng
Bitapivn A 80 115 100 90 > 80
Bitapivn I 110 90 85 100 > 100
Bitapivn E 50 70 105 80 2 60
MNpwrteiveg 250 300 210 240 > 260
Oepuideg 480 510 470 530 <2300
Kootog ava povada
CUGCTOTLKOU 180 160 145 200

6" AldAeEn 6



MNpoBAnua diotoc (3/9)

* AVTIKELMEVLIKOC OKOTIOC TOU TTPOBAALOTOC

— 0 MPOCOLOPLOMOC TWV TIOCOTNTWV TTOU TIPETIEL VAL
avapelBouv amno KaBe cuoTATIKO, WOTE va
TOPOOKEVAOTEL, PLE TO ULKPOTEPO HUVATO KOOTOC,
N véa SUVAUWTLKA prtapa SNUNTPLOKWY TTOU
LKOLVOTIOLEL TLC CUYKEKPLUEVEC OLATPOPLKEC
npodLaypadec

6" AlaAegn



MNpoBAnua diattac (4/9)

 MetafBAntec amodpaonc

" x; (j=1,2,3,4): nmoootnNta TOU CUCTATLKOU j TIOU
TPETIEL VOL OVAULELXOEL yLOL TNV TTOPACKEUN EVOC
KLAOU TNC VEAC SUVOUWTIKAC UTTAPOLC
SNUNTPLOKWV

6" AlaAegn



MNpoBAnua diattac (5/9)

* AVTIKELMEVIKA ocuvaptnon
" Min z = 180x, + 160x, + 145x; + 200x,

6" AldAeEn



NpoBAnua diotoc (6/9)

* Meplopiopol
= 80x, + 115x, + 100x; + 90x, = 80 (Brrapivn A)
= 110x, +90x, + 85x; + 100x, = 100 (Brrapivn I)
= 50x, + 70x, + 105x,; + 80x, = 60 (Btrauivn E)
= 250x, + 300x, + 210x; + 240x, > 260 (mMpwTteive()
= 480x, + 510x, + 470x; + 530x, < 2300 (Bepnideg)
" X, + X, + X3 +X, =1 (0Bpolopa mocotATwy Eva

KLAO)

6" AlaAegn
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NpoBAnua diotoc (7/9)

* MovtéAdo MNpappikov Mpoypotatiopou

— AVTIKELLEVLKN ouvapTnon
* Min z = 180x, + 160x, + 145x; + 200x,

— MNeploplopol
 80x, + 115x, + 100x; + 90x, = 80 (Birapivn A)
* 110x, + 90x, + 85x; + 100x, = 100 (Brrapivn I)
* 50x, + 70x, + 105x; + 80x, = 60 (Btrapivn E)
* 250x, + 300x, + 210x, + 240x, = 260 (npwTeiveg)
* 480x, + 510x, + 470x; + 530x, < 2300 (Oepuideg)
* X; + X, + X5+ X, =1 (aBpolopa mocotTWVY Eva KLAG)
* xj20,j=1,2,3,4

6" AlaAegn
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MNpoBAnua diattac (8/9)

Twun Mova&ou? MetaBAnto
MetaBAntn gtaBAnti FEag b KOOTO
ninm QM ntng KOOTOC G

X, 0,537 180 96,66

X, 0,317 160 50,72

Xs 0,146 145 21,17

X, 0,000 200 0,00

20voAo 1,000 168,55

6" AldAeEn



NpoBAnua diatrac (9/9)

* Epunveia

el = 14,02 (neploootepn Brtapivn)
e2=0

e3 = 4,39 (meplrocotepn Brrapivn)
ed=0

s5 =1811,95 (Awyotepec Bepuidec)

6" AldAeEn
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Ermloyn Stadnpiotikwy pgowv (1/14)

* MpoBAnpa

— [NpoodLoplopoc Tou aplBuou Twv
PO LOoAWV/KATOUXWPNOEWV TIOU TIPETEL VAL YiVOuv
oc dtadopa dSlapnuLoTka peca (tnAeopaon,
padlodwvo, epnuepldec, KAM.) wote va
LLEYLOTOTIOLNOEL N CUVOALKN] OKPOOALATLKOTNTA LLLOC
SLaPNULOTLKNG EKOTPATELOC

6" Atdheén 14



Ermloyn Stadnpiotikwyv pEowv (2/14)

* Meplopiopol
— MNpoUToAoyLopOC TNE SLAPNULOTIKAC EKOTPATELOC

— Meéylotocg (N eAaxLotoc) aplOpoc
npofoAwv/katoxwprnoswyv nov pmopoulv va
ylvouv ota SLapnULoTIKA HEC

— XOPAKTNPLOTLKA TWV OKPOATWY

— MoALTIKn TNC ETLXELPNONG

6" AlaAegn
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Ermloyn Stadnpiotikwyv pgowv (3/14)

e OLunevBuvol Tou TUNHATOC SLAPNULONC KLOC
eTiLYELpNoNnC anodacifouv va dtadpnuicouvv
£VOL VEO TIPOLOV TNC EMLXELPNONC

e ETIAEYOUV, OPYLKA, VO TIPAYLOTOTIOL|COUV HLAL
SokLlpaoTkn dtapnuLlon otnv TNAEOpPOCN OE
EVOL OUYKEKPLULEVO TpLNUEPO MopaoKEUNC-
2aBBatouv-Kuplaknc

6" AlaAegn
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Ermloyn Stadnuiotikwyv peowv (4/14)

e To kKOoTOC pLac tpoBoAng, KaBwc Kal N AKPOAMATIKOTNTA KAOE
NMPOBOANC TOU CUYKEKPLUEVOU KavaAloU, dtadepouv avaioya

LLE TNV WPOL KOLL TNV NUEPQL

Movadeg
Arapnuiotiko péoo  Kootog piog mpoBoAnc OLVOLLEVOLEVNG
OLKPOOLLOLTLKOTNTOLG
Napaokeun — nuépa 400.000 5000
Zappato — nuépa 450.000 5500
Kuplakn — nuépa 450.000 5700
Napaockeun — voxta 500.000 7500
Zappato — voxta 550.000 8200
Kuplakn — voxta 550.000 8400
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Emloyn Stadnpiotikwyv pgowv (5/14)

e JKOTOG
— Meylotomnoinon TNG GUVOALKNG aKPOOOTIKOTNTOC
* Meploplopol

1. To cuVOALKO TTOCO yLa OAEC TIC TIPOBOAEC vaL UNV
vrtepPaivel ta 45.000.000

2. To ooo yLa TLc mpoBoAEc Ttne NMapaokeung va
unv elvoll peyaAvtepo amo 11.000.000

6" AlaAegn
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Ermloyn Sradnpiotikwy pEowv (6/14)

* Meplopiopol

3. To oo yLa TLc mpoBoAEc tou 2apBBatou va pnv
vrtepPaivel ta 14.400.000

4. O ouvOALKOC aplOuoc tpofoAwyV TV NUEPA VAL
elval tovAayLotov 20

5. O ouVvOoALKOC aplBUOC TwV TtpooAwV TN vUXTA va
elval touAaxlotov to 50% Twv GUVOALKWV
npofoAwv

6" AlaAegn
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Ermloyn Stadnpiotikwyv pgowv (7/14)

* Meplopiopol

6. O peylotoc aplBpoc tpofoAwyv tnv KABE nuEPQ
va €ilval to oAv 12

7. O peylotoc aplBuoc npofoAwv TNV KABe vixTa
va €ival to oAv 18

6" AldAeEn
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Ermloyn Stadnuiotikwy pEowv (8/14)

 MetafBAntec amodpaonc

" X,: TIPO

: TIPO
: TIPO
: TIPO
: TIPO

: (PO

BoAec Mapaokeun nUEPQL
BoAec ZaBBato nueEpa
BoAec KupLakn nUeEpa
BoAec Mapaokeun voxta

BoAec ZaBBato vuxta

BoAec Kuplakn vuyta

6" AlaAegn
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Ermiloyn Stadnpiotikwyv pgowv (9/14)

e AVTIKELMEVLIKN ouvaApPTnNoN

" Max z = 5000x, + 5500x, + 5700x; + 7500x, +
8200x; + 8400x,

6" AldAeEn
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EmiAoyn dStapnULOTIKWVY HECWV
(10/14)

* Meplopiopol
1. MpoUmoAoylopoc dtadpnuong

400x, + 450x, + 450x; + 500x, + 550x. + 550x, <
45.000

(xtAwadec €)
2. MNpoPoAéc Napaokeung
400x, + 500x, < 11000
3. MpoBoAéc 2ZapBBatou
450x, + 550x; < 14400

6" AlaAegn

23



EmiAoyn dStapnULOTIKWVY HECWV
(11/14)
* Meplopiopol
4. TUVOALKOC aplOpoc tpooAwv NUEPOC
X, +X,+x3220
5. 2ZUVOALKOC aplBuoc npoBoAwv vuyxtog
X4 + X + Xg 2 0,5(X; + X, + X3 + X5 + X5 +X) =

-0,5x, - 0,5x, — 0,5x; + 0,5x, + 0,5x; + 0,5x, 2 0

6" AlaAegn
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EmiAoyn dStapnULOTIKWVY HECWV
(12/14)

e JUVOALKO HOVTEAO

Max z = 5000x, + 5500x, + 5700x; + 7500x, + 8200x + 8400x,
400x, + 450x, + 450x; + 500x, + 550x. + 550x, < 45.000
400x, + 500x, < 11000

450x, + 550x; < 14400

X, + X, + X3 220

-0,5x, - 0,5x, — 0,5x; + 0,5x, + 0,5x; + 0,5x, 2 0

Xy, Xy, X3 <12

X4 X5, Xg <18

x;20,j=1,2,3,4,5,6

O NSO U R WDNR
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ErmtiAoyn StapnULOTIKWVY HECWV

(13/14)

* AUon
MewaBh oS, axpopemudias  axpoananudtnia
X, 5 5000 25.000
X, 10 5500 55.000
X5 12 5700 68.400
X, 18 7500 135.000
Xc 18 8200 147.600
Xg 18 8400 151.200
Z0voAo 582.200
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EmiAoyn dStapnULOTIKWVY HECWV

(14/14)
* Epunvela
— s, = 4300 (axpnolponointa xprHpata)
—s,=0
—s3=0

— e, = 7 (mepLoootepeg MPOPOAEG NUEPOG)

— e, = 13,5 (meploootepeg mpoBoleg vuxtag)

— s = 7 (Ayotepeg mpoPoleg Mapaokeung NUEPQ)
— s, = 2 (Ayotepeg mpoBoleg ZaBBato nuepa)
—Sg=S9=510=51; =0

6" AlaAegn
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‘Epeuva papketvyk (1/12)

* MpoBAnpa

— Ale€aywyn €peuvac amo pla stalpla Epguvag
LLAPKETLWVYK WOTE val LKavoTtotnBouv oL amalLtrnoeLg
£VOC TEAATN UE TO MLKPOTEPO HUVATO KOOTOC

6" AlaAegn
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‘Epeuva papketvyk (2/12)

* Mo eTalplo EpEUVAC LOPKETLVYK TIPOKELTOL VOl
dle€ayel yra AoyapLlaopo evocg meAatn pio
£PEUVA TIPOKELLLEVOU VO EKTLUNCEL TNV
QVTATIOKPLON TWV KATAVOAWTWY OE EVA VEO

npoiov

6" AlaAegn
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‘Epevva papketivyk (3/12)

* Hepeuva Ba yivel e cuvevTEUEELC KOl TO
KOOTOoC TNC 6lveTal, ava Katnyopla
OUVEVTEUENC, ATTO TOV TTOPAKATW TILVOLKOL

Katnyopia
VOLKOKUPLOU

Me noudia 1500 1800
Xwpic atdia 1300 1600

Evoc atopou 1000 1200

6" AldAeEn



‘Epeuva papketvyk (4/12)

* Meplopiopol

1. H €peuva mpemel va KOAUEL, LE TO LUIKPOTEPO
duvato kootoc, 800 volkokupLla

2. Na gepwtnBouv
* TouAdytotov 400 volkokupLa pE TtodLa
e TouAdytotov 200 volkokupLld xwpic matda
e TouAdytotov 100 volkoKupLd EVOC ATOMOU

3. O aplBuoc Twv VoLKoKUpLwV Ttou Ba epwtnOouv
TN vuxTa va €lvol peyaAUTePOC Loog tou aplopou
riov Ba epwtnNBOoLV TN HEPQ

6" Atdheén 31



‘Epeuvva papketivyk (5/12)

* Meplopiopol

4.

TouAaxlotov to 50% tTwv cuvevteuéewyv o€
VOLKOKUPLA ME TtaLdLa va yivel tTn voyta

. Touhaxlotov to 60% TwV CUVEVTEUEEWY OE

VOLKOKUPLA XwpPLc radLa va yivel tn voxta

TouAaxlotov to 70% TWV CUVEVTEUEEWY OE
VOLKOKUPLAL EVOC OLTOMOU va YiVEL TN vuxTa

6" AlaAegn
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‘Epeuvva papketivyk (6/12)

 MetafBAntec amodpaonc

— Xq;: 0PLOUOG CUVEVTEVEEWV VOLKOKUPLWV LLE TIALOLA TV
nuepa

— Xy,: 0PLOUOG CUVEVTEVEEWV VOLKOKUPLWYV ME TIALOLA TN
voxta

— Xy;: OPLOUOG CUVEVTEUEEWV VOLKOKUPLWV XWPLG TTatdLa thv
nuepa

— Xy,: OPLOUOG CUVEVTEUEEWV VOLKOKUPLWY XWPLG TtadLa Tt
vyt

— X3;: OPLOUOG CUVEVTEUEEWY VOLKOKUPLWYV EVOG OLTOUOU TNV
nuepa

— X3,: APLOUOG CUVEVTEUEEWY VOLKOKUPLWY EVOG OLTOUOU TN
voxTa
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‘Epevva papketivyk (7/12)
e AVTIKELMEVLIKN ouvaApPTnNoN

Min z = 1500x,, + 1800x,, + 1300x,, + 1600x,, +
1000x,, + 1200x;,

6" AldAeEn
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‘Epeuvva papketivyk (8/12)

* Meplopiopol
1. 2ZUVOALKOC apLlOUOC VOLKOKUPLWVY
Xg1+ Xgp + X3+ Xpp + X35 + X3, = 800

2. EAayiotoc aplBuoc cuvevteuéewyv ava Kkatnyopla
VOLKOKUPLOU
Xy, + X4, 2400
Xy1 + Xy 2 200

X3, + X3, 2 100

6" AlaAegn
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‘Epeuvva papketivyk (9/12)

Meploplopoi

3. OLBpadvec ouvevtevéelc Ba mpemeL va eival
TOUAQXLOTOV OOEC €LVaL KOL OL TIPWLVEC

X1+ Xgp + X35 2 Xq3 + Xp3 + X34

Xyg+ Xpp = Xpgt Xy~ X3y + X3, 20

4. EAaxLotoC aplOpoc Bpadvwv oUVEVTEVEEWVY avaL
KOTnyopLol VOLKOKUPLOU
Xy, 2 0,5(x,, + X;,) = -0,5 x,; + 0,5%x,, 20
X5, 2 0,6(x,, + X,,) = -0,6 x,, + 0,4x,,20

X3, 2 0,7(X3, + X3,) = -0,7 X3, + 0,3%;, 2 0
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‘Epeuva papketivyk (10/12)

e JUVOALKO HOVTEAO
* Min z =1500x,, + 1800x,, + 1300x,, + 1600x,, + 1000x;, +
1200x;,
1. Xyt Xgp+ Xpq + Xyp + X34 + X3, = 800
Xy, + X5, 2400
X5, + X5, 2 200
X3, + X3, 2 100
Xyg ¥ Xyp = Xpg+ Xy~ X3q + X3, 20
X;, 2 0,5(x,, + X;,) = -0,5 x,, +0,5%,, 20
X,, 2 0,6(x,, + x,,) = -0,6 x,, + 0,4x,,20
X3, 2 0,7(x3; + X3,) = -0,7 x5, +0,3%3,20
x; 2 0,i=1,2,3, j=1,2

WO NOUNARWN

6" AlaAegn



‘Epeuvva papketivyk (11/12)

* AUon
MetaBAntn aué?rltes%(;:wv GU‘I’(:‘::LZM 2ZUVOALKO KOOTOG

X11 200 1500 300.000
X1, 200 1800 360.000
Xy1 80 1300 104.000
X,y 120 1600 192.000
Ny 60 1000 60.000
X3, 140 1200 168.000

ZUvoAo 1.184.000
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‘Epeuva papketvyk (12/12)

* Epunvela
—e,=0
—e;=0

— e, = 100 (repLocOTEPEG CUVEVTEVEELG EVOG OTOUOU)
— e, = 120 (meploootepeq ouvevteuEeLg Bpadveg wpeg)
—eg=0

—e, =0

—eg=0

6" AdAeén 39



TéAog Yogvotntac 1



Xpnuatodotnon

To opov ekmaldeUTLKO UALKO €XEL avamtuxBel oto mAaiolo Tou
eKTIALOEVTLIKOU €pyou Tou dtdbdokovTta.

To £pyo «Avoikta Akadnpaika Madnipata oto MNaveniotipio MNatpwv»

EXEL XpNUaTodOTACEL LOVOo TNV avadlapopdwaon Tou eKTOLOEUTIKOU
UALKOU.

To €pyo vAomoleitat oto rAaiolo tou Emxelpnotakou Mpoypappatod
«Ekmaiidevon kot Ata Blou Mabnon» kat cuyxpnuatodoteital amo tnv

Evpwnaikn Evwon (Evpwmaiko Kowvwviko Tapeio) kot oo eBVIKoug
TTOPOUC.

% EMIXEIPHZIAKO MPOrPAMMA
i EKﬂAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH j EZ"A

* *
* *
* *

* 4 *

YNOYPIFEIO MAIAEIAX KAl BPHIKEYMATAQON

E ¢ 6 Tapei
RS Me t ouyxpnpatodoétnon tn¢ EAAGdag kat tn¢ Evpwnaiknig Evwong
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2NUELWHOTOL



2nueiwpa lotopikou Ekdooewv Epyou

To tapov €pyo amotelel tnv €kdoon 1.0.

‘Exouv tponynOel oL kKAtwOL ekbOOELC:
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Znueiwpa Avodopac

Copyright Navernotiuwo MNatpwy, Fpnyoploc MmeAnylavvng. «EmixelpnoLakn
Epeuva. Edpappoyecg Mpappikol Mpoypappatiopou (2° pépog)». Ekdoon: 1.0.
Natpa 2015. AwaBgotpo amnod tn diktvakn dtevBuvon:

https://eclass.upatras.gr/modules/document/document.php?course=DEAPT1
19.
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Znpeiwpa Adetodotnonc

To tapov LVALKO SlatiBetal pe toug opoug tng adeslac xpnong Creative Commons
Avadopd, Mn Eumopwkn Xprion MNapopota Atavopn 4.0 [1] R petayevéotepn, AleBvng
‘Exkboon. E&atlpolvtal ta autoteAn €pya Tplitwy m.x. dwroypadiec, Staypappota
K.A.T., TOL OTIOLOL EUTIEPLEXOVTOAL OE QLUTO Kall Ta oTtoia avadEpovtal pall Le Toug
OpPOUC XPNOoNC Toug oto «XZnueiwpa Xpriong Epywv Tpitwv».

©OEG)

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Q¢ Mn Epmnopkn opiletal n xpron:
* 10U Oev mepAaBAVEL AUECO ) ELUECO OLKOVOULKO 0dEAOC Ao TNV XPrion Tou £pyou, yla
To Slavopéa Tou €pyou Kal adelodoyo

* 10U Sev mephapBAavel olkovoulkn cuvaAayr we tpolnoBeon yla tn xprnon A mpooBacn
OTO £pYO

* 1ou 6ev npoomopilel 0To SLaVOUEN TOU £PYOU Kal adeL0dOX0 ELUECO OLKOVOULKO ODEAOC
(rt.x. Stapnuioelg) amod tnv poPfolr Tou €pyou o€ SLASLKTUAKO TOTIO

O dkatoUxo¢ pmopel va mapexel otov adelodoxo Eexwplotn adela va XpnoLUOTIOLEL TO €pyO yLa
EUIOPLKN Xpron, epocov auto tou {ntnOel.
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